ESPACE feuille 56

EXERCICE 2 4 points
Commun a tous les candidais

Dans le repére orthonormeé [U. T, T I.J de l'espace, on considere :
— les plans 22 et 2%’ d'équations :
Prx—y—z=-2=0 et P :x+y+3z=0.

— la droite 2 ayant pour représentation paramétrique :

X = =3-=2t
y = 2t tel.
z = 1+2t

Pour chacune des propositions suivantes, indiquer si elle est vraie ou fausse, et
justifier la réponse. Une justification est attendue pour chaque réponse.
Proposition 1

La droite 2 est orthogonale au plan 22.

Proposition 2

La sphére % de centre O et de rayon 2 est tangente au plan 2°.

Proposition 3

Lintersection des plans 2 et 2*' est la droite A dont une représentation para-
meétrique est :

x = 1=t
y = =-1=-2t r('eR.
z =t

Proposition 4
Les droites 2 et A sont coplanaires.



